

Odpowiedzi na pytania

do Zapytania ofertowego dotyczącego postępowania: Działania promocyjne przy realizacji Projektu „Budowa kanalizacji sanitarnej i sieci wodociągowej w Gminie Radzymin – Etap I”

Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o. w Radzyminie poniżej odpowiada na pytania do Zapytania ofertowego: Działania promocyjne przy realizacji Projektu „Budowa kanalizacji sanitarnej i sieci wodociągowej w Gminie Radzymin – Etap I”

Pytania z dnia 20.12.2016r. i odpowiedzi Zamawiającego

Pytania i odpowiedzi

1. Czy zamawiający dopuszcza publikację kilku emisji artykułów w Faktach wwl oraz Życiu Powiatu na Mazowszu?

Odpowiedź

Zgodnie z Opisem przedmiotu zamówienia, dopuszcza się 10 różnych artykułów po jednej emisji w tytule: „Fakty wwl” oraz 10 różnych artykułów po jednej emisji w tytule „Życie powiatu na Mazowszu”

Pytania z dnia 21.12.2016r. i odpowiedzi Zamawiającego

Pytania i odpowiedzi

1. W ramach punktu 5.1 OPZ opracowane i opublikowane mają być artykuły sponsorowane. Zabrakło jednak specyfikacji dotyczącej określenia na jakich stronach (strony redakcyjne parzyste, nieparzyste itp.) i w jakich dniach tygodnia (dni robocze czy weekend) mają się pojawić artykuły. Są to dane, które wpływają bezpośrednio na wycenę, dlatego prosimy o odpowiedź na to pytanie.

Odpowiedź

Artykuły mają pojawić się na stronach redakcyjnych w dniach tygodnia możliwych do publikacji w danej gazecie. W gazecie „Fakty wwl” kolportaż to środa/czwartek natomiast w gazecie „Życie powiatu na Mazowszu” dzień emisji to czwartek.



2. W punkcie 5.3. zapisano, że min. raz w miesiącu podczas trwania projektu ma się odbywać sesja zdjęciowa z postępu prac. Proszę o informację w jakim formacie będą miały być zdjęcia oraz w jakiej ilości (w ramach jednej sesji)

Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza zdjęcia w formacie ogólnie dostępnym np. jpg, umożliwiającym umieszczenie zdjęć na stronie internetowej lub w gazecie. W ramach jednej sesji przewiduje się min. 10 zdjęć.

PREZES ZARZĄDU

mgr Małgorzata Klimkiewicz-Król